

淮滨县全面推行“河长制”守护水脉

让河湖日貌换新颜

信阳消息(王长江 舒大同)
自2017年6月,淮滨县全面推行河长制以来,该县各级各部门积极按照要求迅速行动,扎实推进。通过几个月的不懈努力,截至目前,该县河长制工作取得了突破性进展。

淮滨县境内有30平方公里以上的河流12条,30平方公里以下的沟港1条,中型水库2座。实行河长制以来,该县已设立县级河长7名、乡级河长40名、村级河长180名,县乡两级河长制办公室21个。

根据工作需要,该县先后出台了《淮滨县农村垃圾治理专项规划》《农村生活垃圾集中清理清零活动方案》。今年8月初,由多个局委牵头对农村垃圾进行集中清理,重点清理宅院房前屋后、田间地头、坑塘沟

渠、河边桥头、道路两侧等地方堆弃的垃圾及杂物。共排查陈量垃圾点8475处,清理垃圾近40000立方米。

县砂办积极组织相关部门进行定期或不定期的联合执法,全力打击非法采砂活动。据统计,自2017年1月以来先后对淮河、白露河、洪河淮滨界段执法巡查22次,出动执法人员530余人次,指挥船10余次,冲锋舟6台次,车辆150余次,查处非法砂场13处,拆除非法采砂船只227艘,非法采砂漂子46条,拆除打砂架及抽砂机151台套,立案查处1起,行政处罚7.18万元。并与潢川县、固始县、安徽省阜南县进行联合执法多起。

11月20日,该县河长办联合水利、水产部门对全县水产

养殖场进行了排查,并下发整改通知12份,对非法网箱养殖进行了拆除。县畜牧、环保部门已关闭禁养区116家养殖场(户),同时对28家省定规模养殖场实行粪污处理设施建设,对不按要求排污的22家企业进行了处罚。水利部门拆除湖中岛违章建筑物一处。

在推行河长制工作中,淮滨县还充分利用多种媒体宣传河长制,加深群众对河长制的理解和认识。现如今,淮滨县通过河长制的积极推进,已初步改变了过去那种河湖污泥浊水横流,垃圾四处漂浮的局面。预计不久的将来,河长制将会给淮滨县河湖岸边人民带来一个“河畅、水清、岸绿、景美”的新景象。



为深入贯彻落实党的十九大精神,增强群众法制观念,不断提升公众安全感和政法机关执法满意度,12月4日,新县人民法院组织开展“国家宪法日”集中宣传活动,普及宪法知识,推动全社会形成崇尚宪法、维护宪法权威的良好氛围。图为宣传现场。

胡月摄

县区
传真

光山县供电公司

消除隐患保村民安全

信阳消息(甘宇)“这以后,在广场上跳舞、看电影感觉更安全了”。12月2日,在光山县文殊乡沈堂村文化广场,光山县供电公司施工人员正在紧张拆除该广场上空10千伏线路,消除安全隐患,保证村民人身安全。

光山县供电公司文殊供电所员工在巡视10千伏文6线时发现,该线路横穿过沈堂村文化广场。该所所长考虑到虽然对地距离达到标准、安全标识牌齐全,但是该村平时举行各类活动较多,人员密集程度和流量都很大,存在一定的安全隐患。于是根据发现的情况联系该村领导,制定拆除迁移方案。12月2日早上6时30分,做好安全措施后,7名施工人员开始行动起来,拆除迁移3根电杆,新立一根电杆,新架设10千伏导线100余米,下午5时全部工作完毕,线路恢复供电。

罗山县庙仙乡

“打工直通车”助力扶贫

信阳消息(何铸)12月3日,河南广播电视台“打工直通车”开进罗山县庙仙乡庙仙集镇,举办精准扶贫·安全就业现场报名体验活动,为转移就业扶贫助力。现场还举行文艺表演,知识问答、发放礼品、幸运抽奖等活动助兴,吸引了600余名群众前来参与体验,气氛十分热烈。

据了解,此次活动由河南广播电视台新农村频道携手庙仙乡政府联合举办,通过互联网、电视招聘的方式,为广大群众,特别是贫困群众转移就业提供用工信息发布、技能培训、就业补贴、上门接送、被骗先行赔付、求职全程免费等一对一服务,帮助他们拓宽就业渠道,增加就业机会,提升就业安全,真正让群众动动手指,就能找到称心如意的工作,实现就业梦想。